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İNO;

Hakl^yvUletvekili

Yargıtay tarafından cezası onanan Abdurrahman Gemicioğlu, ağır hastalıkları nedeniyle

ambulansla sevk edildiği Van Cezaevi’nde giriş işlemleri yapıldıktan sonra hastaneye

kaldırıldığı haberleri basma yansımıştır.

Hakkında verilen 8 yıl 9 ay hapis cezası Yargıtay tarafından onanan 67 yaşmdaki ağır

hasta mahpus Abdurrahman Gemicioğlu’nun Kolon kanseri, prostat, kalp yetmezliği, şeker,

tansiyon ve anksiyete gibi birçok hastalığı bulunmaktadır. Gemicioğlu, Hakkari’nin Yüksekova

(Gever) ilçesindeki evine yapılan baskınla gözaltına alınmış, Yüksekova Adliyesi’nde karann

yüzüne okunmasının ardından ambulansla Van Yüksek Güvenlikli Cezaevi'ne götürülmüştür.

İddiaya göre ambulansla cezaevine götürülen Gemicioğlu 10 saat boyunca ambulansta

bekletilmiştir. Cezaevine giriş işlemleri yapıldıktan sonra Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi

Dursun Odabaş Tıp Merkezi’ne kaldırılan Gemicioğlu tedavi altına alınmıştır.

Bir yıla yakındır Van ve Yüksekova gibi birçok hastanede kolon kanseri tedavisi gören

ağır hasta mahpus Gemicioğlu Kolon Kanseri nedeniyle 6 ay boyunca bağırsakları dışarıda

yaşamım devam ettirmiştir. Bir ay önce bağırsakları içeri alınan Gemicioğlu’nun kolon kanseri

tedavileri devam etmektedir. Yakın tarihte kalp yetmezliği nedeniyle hastaneye kaldırılan ağır

hasta mahpus Gemicioğlu’nun kalbinin çalışma oram yüzde 35’lerde iken şimdi ise yüzde

20’lere düşmüştür yine tüm bu ağır hastalıklarının yam sıra tansiyon ve şeker hastalıkları da

bulunmaktadır. Son zamanlarda antidepresan ilaçları kullannan Gemicioğlu belli aralıklarla

hafıza kaybı yaşamaktadır. Sağlık durumu ağır olan hasta mahpus Gemicioğlu, cezaevinde

temel ihtiyaçlarım karşılayacak durumda değildir. Tüm bu nedenlerİö hasta mahpus
Abdurrahman Gemicioğlu’nun tahliyesinin sağlanarak tedavisine kaldığı yerden devam

edilmesi gerekmektedir.

Bu bağlamda;

1. Hakkmda verilen 8 yıl 9 ay hapis cezası Yargıtay tarafından onanan 67 yaşmdaki ağır

hasta Abdurrahman Gemicioğlu’nun sağlık durumuna ilişkin Bakanlığımz haberdar
mıdır?



î

Ağır hastalıkları nedeniyle yaşamı tehlike altında olan Gemicioğlu’nun cezaevi girişleri

yapılırken 10 saat ambulansta bekletildiği iddiası doğru mudur? Doğru ise gerekçesi
nedir?

Hasta mahpusu 10 saat ambulansta bekleten sorumlulara ilişkin Bakanlığımzca açılmış

bir inceleme/soruşturma var mıdır?

Kolon kanseri, prostat, kalp yetmezliği, şeker, tansiyon ve anksiyete gibi birçok

hastalığı bulunan hasta mahpus Abdurrahman Gemicioğlu’nun tedavilerinin

sağlanması için Bakanlığımzca yürütülecek çalışmalar nelerdir?

Sağlık durumlan nedeniyle Cezaevlerinde tutuklu bulunan ağır hasta mahpuslann

infazlarımn ertelenmesine ilişkin seçenek yaptırımların uygulanmamasının gerekçesi
nedir?

Cezaevlerinde tutuklu bulunan ağır hasta mahpusların infazlarımn ertelenmesine ve

tedavilerinin sağlanmasına ilişkin Bakanlığımzca yürütülen bir çalışma bulunmakta
mıdır? Varsa bunlar nelerdir?
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